

前4个月,10个吃小灶的省直管县过得咋样? 5个增速超过13%

扫码 免费 看电影

奥斯卡新建文影城精彩活动,扫码关注每日前200名读者即可免费获得影票。
5月每周一20元2D3D通看,全月观影刮刮乐中奖百分百,积当月4张票根免费看《窃听风云3》。



发现价值 传播价值 服务价值

昨日,省统计局发布1~4月全省10个省直管县主要经济指标。数据显示,1~4月,“10小龙”在工业、房地产开发、消费品市场方面超过全省增速;而固定资产投资、外商直接投资、财政税收及金融方面低于全省增速。 郑州晚报记者 赵柳影

房地产供销增速回落

1~4月,10个省直管县规模以上工业增加值增速为12.4%,比全省增速高出1.3个百分点,但比1~3月省直管县增速回落0.1个百分点。其中,有9个省直管县增速超过全省增速,其中有5个省直管县增速超过13%。

此外,1~4月,10个省直管县房地产开发投资完成43.50

亿元,同比增长24.0%,比全省增速高7.2个百分点,占全省比重为4.5%。虽说增速比全省水平高出不少,但与1~3月相比,增速回落1.3个百分点。

商品房销售面积共完成122.73万平方米,同比增长34.6%,比全省增速高19.6个百分点,占全省比重为7.6%,但比1~3月省直管县增速回

落7.4个百分点。

对此,业内人士分析,高于全省增速,是因为“10小龙”的房地产市场相比大城市,被开发的程度较弱,还处于不饱和的状态;而增速回落,是因为目前全国的房地产市场都处于不景气态势,即便是二级甚至三级的县市级城市,也会受到影响,引起连锁反应。

实际利用外资数据下降明显

1~4月,10个省直管县社会消费品零售总额完成331.73亿元,同比增长13.0%,比全省增速高0.4个百分点,占全省比重为7.5%,比1~3月省直管县增速提高0.1个百分点。有7个省直管县增速超过全省的平均增速,其余省直管县增速均在12%以上。

相反地,1~4月,10个省直管县实际利用外商直接投

资下降明显,共吸引投资10387万美元,同比下降40.7%,比全省增速多降28.9个百分点,占全省比重为2.6%,比1~3月省直管县增速回落39.8个百分点。而仔细查询,发现利用外商投资的增速一直处于回落态势,1~3月比着1~2月,省直管县增速也回落21.9个百分点。

对此,河南省商业协会副

秘书长任佳分析,“10小龙”正式交接管理权限后,因为管理权限的变更,相应的政策调整或许会不及时,导致外商投资资金不到位。另一方面,从外商投资的角度来看,外商在投资的时候也会了解所在地的各项优惠政策,对于省直管县来说,外商前几个月会处于观望状态,待各项权限交接完成的时候再放手投资。

欧洲或推2000亿欧元刺激

据外媒昨日消息,欧洲央行或准备下月推出2000亿欧元经济刺激方案,并把欧元区利率下调至负利率水平,以抵抗该区域持续的低通胀和较高的欧元汇率。但由于刺激方案规模低于市场预期,有分析认为,效果可能微弱。

外媒报道称,欧央行亦可能选择购买资产抵押证券(ABS),预计为经济注资约600亿欧元。欧央行亦可能中止现行SMP购债冲销的做法,预计可释放约1700亿欧元资金到银行体系。

外媒称,欧洲央行执委普雷特(Peter Praet)将在6月5日的政策会议上的建议,央行把主要再融资利率自0.25%下调至0.15%的纪录新低,他还将首次建议把银行存款利率降

为负值。

数据显示,欧元区上季经济增长仅0.2%,为预期一半,前一季增长亦下调至0.2%。

汇丰银行(HSBC)首席欧洲经济师Janet Henry表示,尽管预计欧洲央行成员修正预期的可能性不大,但目前看来,该央行可能不仅会将再融资利率和存款利率下调10~15个基点,而且可能还会宣布其他措施。

市场分析预期,欧洲央行可能会把主要再融资利率由目前0.25%,减至0.15%或0.05%,并会把隔夜存款利率由现时零厘降至负利率,将是全球首间实施负利率的主要央行。

张晓华 南都供稿

我省首家股权众筹平台 遇见天使昨日上午线

本报讯 昨日,中原首家股权众筹平台遇见天使(www.yjangel.com)在郑州上线,这是河南首个以股权众筹为主题的互联网平台。该平台依托专业的天使投资机构,汇集了河南大量科技创新项目和高成长性项目,吸引汇聚了各大投资机构和民间天使投资者的加入。

股权众筹是互联网金融的一个细分市场,也是多层次资本市场的一部分。股权众筹是出于资本增加为目的而为种子阶段和初创阶段的企业注资的一种投资行为。在众筹平台上,投资者可以跟创业者线上交流,并为看中的项目提供投资。 郑州晚报记者 徐刚领

2014雪花纯生中国古建筑摄影大赛 获奖名单揭晓



5月16日,第六届“雪花纯生·中国古建筑摄影大赛”获奖名单正式揭晓,经过4轮初评及终评,105名参赛者中脱颖而出。本届摄影大赛作品征集历时4个月,吸引了来自全国及海外近136万人参赛,征集作品238万余幅,无论参赛者还是作品数量,均为历届最高。经过连续六届的成功举办,此项活动已成为国内规模最大、影响最广的古建筑摄影主题赛事,为中国古建筑积累了大量真切、详实的影像记录,有力地推动了古建筑文化的普及与传承。

比赛吸引海内外摄影爱好者参加

值得一提的是,本届摄影大赛除由雪花啤酒和清华大学联合举办外,是由中国摄影家协会特约协办的,评委团囊括了中国摄影家协会副主席王文澜、副秘书长解海龙,清华大学建筑学院楼庆西教授、贾珺教授等7位业界的资深专家。中国摄影家协会对评选工作全程监督参与,使得本项赛事在专业性和权威性上,堪称业内之最。大赛的作品征集以雪花中国古建筑官网为主,新浪、腾讯、网易、搜狐、华盖创意、色彩无忌、POCO网等平台同步展开,为参赛者提供了多种参与渠道。自2014年1月5日大赛启动以来,吸引了全国乃至海外的专业摄影师、摄影爱好者以及众多网

友的关注和积极参与。

105名参赛者最终胜出

本次大赛设立了“古建·传承奖”和“光影园林奖”两项大奖。其中,“古建·传承奖”强调建筑与环境 and 人文的关系,“光影园林奖”以雪花《中国古典园林》系列五书为蓝本,着重展示古典园林的建筑美和意境美,两项大奖共设一等奖15名、二等奖35名、三等奖55名。大赛评委团本着认真、公平、公正的态度,经过3轮评选才从238万余幅参赛作品中选出1000幅入围。再经过严格的终评,105名参赛者最终胜出,他们将获得由华润雪花啤酒(中国)有限公司、中国摄影家协会联合颁发的获奖证书。

颁奖礼将于6月底举行

在作品征集期间,雪花啤酒专门举办了20多场专业古建筑摄影外拍活动,总计带领约600名古建筑摄影爱好者亲临浙江、西安、贵州等逾20个省市,实地探访、拍摄形态多样的古建筑,并同时开设多场古建筑摄影公益课堂,2000多名参与者近距离聆听了古建专家讲解古建知识、评点古建筑摄影展,更深刻地领略了中国古建筑的独特文化魅力。据悉,雪花啤酒还将于6月上旬举办“2014光影园林”大型年度外拍活动。届时,主办方将在活动中首度评选出“雪花纯生匠心营造 2014年度十大摄影师”。而备受关注的颁奖礼将于6月底举行,为持续半年的摄影大赛画下完美句号。 王一品